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A képviselõ-testület július végi ülésén igazi megle-
petés várta Karsay Istvánnét. A Polgármesteri Hi-
vatal munkatársai és a Képviselõ-testület tagjai kö-
zelgõ 80. születésnapja alkalmából köszöntötték
városunk Margit nénijét. Akinek a keresztneve az
évtizedek során fogalommá vált Nagykõrösön, a
tõle megszokott szerénységgel, meglepõdve és
meghatódva fogadta a köszöntést…

Isten éltesse sokáig Margit nénit!

A 2012. június 29-én megrendezésre került Semmelweis-napi ünnepségrõl
szóló cikkünket keresse lapunk 7. oldalán!

Képgalériánkat tekintse meg a www.nagykoros.hu honlapon!

01.qxd  2012.07.04.  11:49  Page 1



2 Önkormányzati Hírek • NAGYKÕRÖS

GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2012. július 2-ától
CIFRAKERT GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Ceglédi út 32.
Tel.: 53/552-134

2012. július 9-étõl
EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Széchenyi tér 8.
Tel: 53/552-114

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér
2012. július 7–8-án
DR. ÉVIN SÁNDOR

Nyársapát, Vasút d. 6.
Tel.: 06-53/389-023; 06-20/978-2740

2012. július 14–15-én
DR. MODOR PÉTER

Kocsér, Szent István tér 5.
Tel: 53/359-725; 06-20/375-7750

Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének
2012. június 28-án alkotott rendeletei

Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének
24/2012. (VI. 1.) önkormányzati rendelete Nagykõrös Város
Önkormányzat Képviselõ-testületének a 2012. évi költségvetés-
rõl szóló 6/2012. (II. 17.) önkormányzati rendeletének módosí-
tásáról

Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének
25/2012. (VI. 1.) önkormányzati rendelete a köztisztviselõk il-
letményrendszerérõl és a köztisztviselõket megilletõ szociális,
jóléti és egészségügyi juttatásokról

Nagykõrös, 2012. június 29.
Dr. Nyíkos Sára s. k. jegyzõ

Településbörze a kecskeméti
Mercedes-Benz-gyárban

2012. június 12-én a kecskemé-
ti Mercedes-Benz-gyár munka-
társainak zártkörû településbör-
zét szerveztünk az üzemben,
ahol 25, Kecskemét 60–80 kilo-
méteres körzetében található
város, illetve község mutatko-
zott be. 

A börze elsõdleges célja az
volt, hogy a Kecskeméten és
környékén letelepedni kívánó
munkatársainak segítsen a kere-
sésben és a települések megis-
merésében. 

A kiállítóstandokon a konk-
rét lakhatási feltételektõl kezd-
ve, a települések infrastruktúrá-
ján át, a bejárási lehetõségekig a
dolgozóknak közvetlenül volt
alkalma megismerni a szóba jö-
hetõ lakhelyeket. 

A települések kivétel nélkül
magas színvonalon, szóróanya-
gokkal és ismertetõfüzetekkel,
valamint konkrét ajánlatokkal
felkészülten állítottak ki a bör-
zén, ahol az érdeklõdõk helyi
termékeket is megkóstolhattak. 

A börze kellemes, családias
hangulatban telt, ami azért is
fontos, mert a rendezvény elsõ-
sorban a családos dolgozóknak
kívánt segítséget nyújtani, hogy
megtalálják a legkedvezõbb lak-
hatási, illetve bejárási lehetõsé-
geket.

A településbörze mindkét fél
egybehangzó véleménye alapján
sikeres volt, s bízunk benne,
hogy segítségére volt a kecske-
méti Mercedes-Benz-gyár mun-
katársainak.

KÖZÉRDEKÛ FELHÍVÁS
Nagykõrös Város Önkormányzata jelentkezett
a LEGSZEBB TELEPÜLÉS versenymûsorra,

melynek keretein belül lehetõség nyílik
a helyi vállalkozásoknak, cégeknek, intézményeknek

kedvezményes reklámra, PR-ra és támogatásra. 

További információ a www.nagykoros.hu oldalon.

A Nagykõrösi Arany János
Református Gimnázium Kórusa

a Mûvészetek Palotájában

A Református Zenei Fesztivál keretében rendezték meg
2012. június 30-án a XI. Református Énekek Hangversenyét

a Mûvészetek Palotájában, a Bartók Béla Nemzeti
Hangversenyteremben, melyre a Nagykõrösi Arany János

Református Gimnázium énekkara is meghívást kapott. 

Ecsedi Péter karvezetõvel készült interjúnkat következõ
lapszámunkban olvashatják.

TÁJÉKOZTATÓ
Nagykõrös Város Polgármesteri Hivatala, valamint a Nagykõ-
rös Rendõrkapitányság jóváhagyásával Nagykõrös, Hõsök tere
parkoló építése kapcsán a következõ forgalomkorlátozás kerül
bevezetésre:

1. Hõsök tere Gimnázium felõli útszakasz teljes lezárása:
2012. július 2-ától július 20-áig. 
Félpályás útlezárás – egyirányú forgalom:
2012. július 20-ától augusztus 15-éig.

2. Hõsök tere Bíróság felõli útszakasz teljes lezárása:
2012. július 15-étõl augusztus 15-éig.
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Megkötötte a város a Bácsvíz Zrt.-vel
a szolgáltatói szerzõdést

Mint arról elõzõ lapszámunkban be-
számoltunk, a víziközmû-szolgáltatás-
ról szóló törvényben foglaltak szüksé-
gessé tették, hogy a városban jelenleg
szolgáltatást nyújtó KÕVA Zrt. helyett
másik, legalább 50 ezer felhasználói
egységgel rendelkezõ (a KÕVA Zrt.
esetében a jelenleg folyó fejlesztések
beüzemelése esetén is ez a szám
19 500) szolgáltató kerüljön kiválasz-
tásra a feladat ellátására. A június 14-
ei rendkívüli ülésen a testület döntött,
a határozat szerint városunk önkor-
mányzata kinyilvánította azon szándé-
kát, hogy 15 évre szerzõdést köt a
víziközmû üzemeltetésére a Bácsvíz
Zrt.-vel, valamint feladatul szabta ki

az üzemeltetési szerzõdés elõkészí-
tését.

A rendkívüli képviselõ-testületi ülést
követõn a jóváhagyott elveknek megfe-
lelõen és az üzemeltetõvel egyeztetet-
tek szerint elkészült az a szerzõdéster-
vezet, melyet június 28-ai ülésén jóvá-
hagyott a testület, és felhatalmazta
dr. Czira Szabolcs polgármestert a szer-
zõdés aláírására.

Kurdi Viktor, a Bácsvíz Zrt. elnök-ve-
zérigazgatója és dr. Czira Szabolcs pol-
gármester a Bácsvíz Zrt. testületi ülést
követõ napon megtartott közgyûlésén
írták alá a szerzõdést (fotónkon dr. Czi-
ra Szabolcs és Kurdi Viktor a szerzõdés
aláírásakor).

Visszautasítjuk azt a gyalázatos magatar-
tást, melyet László Ferenc, az MSZP
Nagykõrösi Szervezetének elnöke, Pest
megyei alelnöke, immár megyei frakció-
vezetõje az elmúlt idõszakban tanúsított.

A Fidesz helyi szervezetének tagjai
nem értették, mi vezérelhet egy képvise-
lõt arra, hogy saját városának intézmé-
nye ellen bejelentést tegyen, feljelentést
tegyen a város egyik történelmi jelentõ-
ségû beruházása kapcsán, megsértse a vá-
rosában alkotott rendeleteket, folyama-
tosan negatív színben tüntesse fel városát
és annak vezetõit az országos sajtóban,
mígnem László Ferenc saját blogbejegy-
zésében tudatta, hogy az országos sajtó-
megjelenések sokat segítettek neki ab-
ban, hogy megyei frakcióvezetõvé vá-
lasszák.

A Fidesz Nagykõrösi Szervezete fel-
szólítja László Ferencet, hogy kérjen bo-
csánatot Nagykõröstõl, kövesse meg vá-
rosát mindazon lejárató cikkekért, me-
lyekben Nagykõröst és annak vezetõit
negatív színben tüntette fel. Úgy érezzük,
hogy egy olyan képviselõ, aki egyéni ér-
dekeit, egyéni párton belüli népszerûség-
ét a városa jó híre felé helyezi, méltatlan
Nagykõrös és lakóinak képviseletére, így
felszólítjuk László Ferencet, hogy mond-
jon le helyi képviselõi tisztségérõl. Mivel
számunkra egyértelmû, hogy László Fe-
renc Nagykõrössel szemben pártját és
egyéni érdekeit helyezte elõtérbe, így le-
mondása mellett számára érvként szol-
gálhat az is, hogy így több ideje marad-
hatna pártfeladatainak és megyei képvi-
selõi teendõinek ellátására. Érzésünk sze-
rint eddig is fõként ezeket végezte, re-
méljük, lemondása után egy olyan képvi-
selõ kerülhet a testületbe, aki a tisztelet-
díjért, amit havonta felvesz, városáért és
nem az ellen tevékenykedik.

Fidesz Nagykõrösi Szervezete

Hírek Akaliról… Július 2-ától július 11-éig a Pe-
tõfi iskola diákjai nyaralnak Ba-
latonakalin a diáktáborban.
A nyári hõségben vidáman für-
denek a gyerekek a hûsítõ hullá-
mokban. Mindenki átvehette a
polgármester úr ajándékát, egy
strandlabdát. Kicsik és nagyok
egyformán örültek az ajándék-
nak, és a vízben be is avatták.
Esténként pedig élvezik az új
strandröplabda- és kosárpályát
is. Minden résztvevõ bízik ab-
ban, hogy jövõre újra eltölthet-
nek 10 napot Akalin.

Jeruskáné Berényi Erzsébet

Városát
a frakcióvezetõségért?
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Margit néni

(Folytatás az elõzõ lapszámból)

– Aztán 56 évesen, 1988-ban nyugdíjba vo-
nultál. Miért? Hiszen az azóta eltelt csaknem
negyedszázad alatt talán többet dolgoztál,
mint addig összesen. Igaz, más területen: a
közéletben. 

– Magam sem tudom, hiszen senki nem
bántott, nem sértett, semmi kényszerítõ kö-
rülmény nem indokolta az elhatározásomat.
Maradhattam volna, bár akkor 55 év volt a
nyugdíjkorhatár. Fogalmam sincs, miért érez-
tem egyszer csak úgy: ebbõl elég. Talán a tár-
sadalmi változások érlelõdése miatt történt
mindez. De még tisztességesen kitakarítani se
volt idõm a lakást, máris jött a felkérés: segít-
sek a Kisgazda Párt újjáalakításában. Ezután
már nem volt megállás. Felszabadító érzés
volt bennem, hogy újra teljes értékû állam-
polgárnak érezhetem magamat. 

Az elsõ szabad választásokon rögtön beke-
rültem a képviselõ-testületbe, az oktatási bi-
zottság elnöke lettem. Meg kellett tanulnom
az általános iskolákat, óvodákat, a kulturális
életben jártasságra kellett szert tennem, hogy
a 32-tagú testületben szakmailag is helyt tud-
jak állni. Meg kellett ismernem az új oktatá-
si törvényt, segíteni az intézményeket, hogy
meg tudjanak birkózni az új feladatokkal, az
iskolák, óvodák egyházi kezelésbe adásának
zökkenõmentes lebonyolításával. Többet
dolgoztam, mint életemben bármikor. Há-
rom ciklusban bizottsági elnökként, egyben
elnökhelyettesként. 

– Melyik ciklus volt ezek közül a legemlé-
kezetesebb? 

– Talán az elsõ. Ekkor ugyanis az iskolák is
szárnyakat kaptak, és megpróbáltak évtize-
des lemaradásokat pótolni. Sorra bõvültek,
korszerûsödtek az iskolák, óvodák, torna-
csarnok épült, mindenki tatarozni akart,
sportudvart építeni. Ezeknek én végtelenül
örültem, és partner voltam mindenhez. 

– Közben a politikában is új szelek kezd-
tek fújni. Hogyan élted meg a klasszikus Kis-
gazda Párttal való szakítást? 

– Nem volt könnyû, de gyakorlatilag
Torgyánék bennünket, nagykõrösieket kizár-
tak a Független Kisgazda Földmunkás és Pol-
gári Pártból. Mivel akkor már a Fidesz-szim-

pátiánk nyilvánvaló volt, így adódott, hogy
most kettõs párttagsággal rendelkezünk, mi-
után Nagykõrösön megalakítottuk a Kisgaz-
da Polgári Egyesületet, az országos Kisgazda
Polgári Szövetség helyi szervezetét. 

– Évek óta stratégiákat dolgozol ki, hol a
fiatalok, hol az idõsek számára. Ezeket felké-
résre teszed, vagy csupán a segítõ szándék
késztet rá? 

– Elsõsorban az évek során felgyûlt tapasz-
talat alapján éreztem, hogy szükség van egy-
egy ilyen irányadó munkára, cselekvési terv-
re. Így született meg 2007-ben az Ifjúságsegí-
tõ és a Drogstratégia, egy évvel késõbb a
Diáksport Fejlesztési Koncepció, ezt követte
2010-ben az Idõsügyi, majd 2011-ben a Kul-
turális Stratégia. 

– Idõközben a fába is beleszerettél. Hogy
jött az ötlet, hogy egyszer csak faragni kezdj?

– A 80-as években gyakran jártam Kecske-
métre, és mindig megcsodáltam az akkor
épülõ gyönyörû fa gyermekjátszótereket. Ki-
állítást is láttam famunkákból, megismerked-
tem az ottani szakkörvezetõkkel, és elhatá-
roztam, hogy Kõrösön is kezdeményezek
ilyet. Szûcs János, az akkori kultúrház-igazga-
tó örömmel támogatta az ötletet, a Pipagyár
asztalosüzemében pedig megfelelõ gépeket,
eszközöket kaptunk hozzá. Kecskemétrõl járt
át péntek délutánonként Jakab Mihály, egy
kiváló fafaragó és asztalosmester, õ vezette a
csoport munkáját. Rengeteg gyerek, nagy lel-
kesedéssel fogott hozzá. Én eleinte csak azért
maradtam, hogy a gyerekekre felügyeljek, az-
tán egyszer Misi kiszabott nekem is egy zöld-
ségvágót, megrajzolta és ideadta, hogy farag-
jam ki. Magam is meglepõdtem, milyen jól
sikerült. Ezt követõen ottmaradtam. 

– Azelõtt nem is próbálkoztál a fara-
gással? 

– Gyerekkoromban sok fiúpajtásom volt,
és mivel szegény idõk jártak, magunknak fa-
rigcsáltunk játékokat: parittyát, nyilat, sõt
még kezdetleges sakkfigurákat is. Már akkor
is valahogy ráállt a kezem. 

A Pipagyárból egy év után a vállalatnál be-
következõ változások miatt el kellett jön-
nünk, így a kultúrház helyiségeiben folytattuk
tovább. Nyári táborokat is szerveztünk a gye-
rekeknek, óriási érdeklõdés kísérte mindig. 

– Közben Te is jelentkeztél a Duna–Tisza
Közi Népmûvészeti Egyesületbe, és olyan si-
keresen faragtál, hogy elnyerted a Népi Ipar-
mûvész címet is. 

– Csupa férfi között ketten voltunk ott fa-
faragó nõk egy erdélyi asszonnyal, Károlyiné
Hajnalkával, aki erdélyi balladákat faragott
deszkára. Még a függesztõláncot is maga fa-
ragta ki hozzá. Bár Pest megyei voltam, még-
is befogadtak, és a jakabszállási táborukban
rendszeresen folyó munkába én is bekapcso-
lódtam. Zsûrizett darabjaim is egyre szapo-
rodtak, és ezek alapján kaptam meg 1998-
ban a Népi Iparmûvész címet. Sõt, még az
egyik kõrösi fiú, Pesti Mátyás is elnyerte en-
nek a díjnak az ifjúsági változatát. 

Késõbb el kellett jönnünk a jakabszállási
gyönyörû épületbõl, és akkor úgy tûnt, hogy
feloszlunk, de fiatal faragónk, Mikó Péter se-
gítségével megszereztünk egy Pálfája melletti
tanyát, és most ott folytatjuk tovább a tevé-
kenységünket. Polyák Albert személyében új
elnökünk lett, és sikerült szépen felújítani az
épületet. A fiatalok már alig várják, hogy in-
duljon a tábor, engem hoznak-visznek kocsi-
val. Hosszú évek alatt sikerült összegyûjte-
nem egy vésõkollekciót, ezek a szerszámok
ugyanis nagyon drágák, és én látom el õket
eszközökkel. Azért fontos ez, mert a szakkör
idõközben megszûnt. 

– Több év óta városi rendezvényeken is lá-
tunk, amint népes gyereksereggel faragtok.
Tudom, hogy ez számodra nagy feladatot je-
lent, hiszen Te szerzed be és készíted elõ a fá-
kat, rajzolod elõ a kifaragásra váró motívu-
mokat.

– Iskolai rendezvényeken (sulimajális)
50 gyerek is farag egy délelõtt. Két városi
rendezvényen (Városi Gyermeknap, Nagy-
kõrösi Napok) szintén, és nyaranként, a
lovastáborban több turnusban is van erre le-
hetõségük. 

– Ez a gazdag életút – a sok megpróbálta-
tás mellett – sok elismerést is hozott. Kitün-
tetéseid közül melyikre vagy a legbüszkébb? 

– Az Arany János Pedagógiai Díjra, a Pro
Urbe Nagykõrösre és a Pest Megye Mûvésze-
téért Díjra. 

– Tulajdonképpen már kétszer mentél
nyugdíjba: elõször a munkahelyedrõl, má-
sodszor (2006-ban) a közéletbõl, de lanka-
datlanul tevékenykedsz azóta is. Külsõ szak-
értõként segítetted gazdag tapasztalataiddal
a Pest Megyei Közgyûlés Oktatási Bizottsá-
gát, illetve a mai napig is a helyi szakbizott-
ságot. De azért már több idõd jut kedvtelé-
seidre is, hiszen minden kulturális rendezvé-
nyen részt veszel, aktívan támogatod az
Arany János Társaság, a Szabó Károly Olva-
sótársaság, az Arany-Híd Baráti Kör munká-
ját, és odaállsz minden hasznos és szép kez-
deményezés mellé. 

– Hálás vagyok a Teremtõnek, hogy még
ennyi erõt kaptam idõs koromra is, hogy
önzetlenül tudok másokért dolgozni, amire
adottságaim, tapasztalataim képessé tesz-
nek. A családomnak pedig a támogatást kö-
szönöm.

Kívánjuk, hogy még számtalan évig megtalál-
janak a feladatok, számíthassunk Rád min-
denben, és kívánunk mindehhez sok erõt, jó
egészséget és sok örömet!

Dr. Erdélyi Erzsébet

80. születésnapján köszöntötték a képviselõ-testületi ülésen Karsay Istvánné Margit nénit
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KÕRÖSI NYÁR – Borudvar

Az idei Kõrösi Nyár – Borud-
var az Arany János Kulturális
Központ szervezésében rend-
kívül izgalmas, színes, rendha-
gyó programokkal, továbbá
mind a négy napon borkósto-
lóval, Gasztro térrel, Gyer-
mekszigettel, Arcfestéssel vár-
ta az érdeklõdõket Nagykõrös
Város megújult fõterére, a
Deák térre 2012. június
21–24-éig. 

Már az elsõ napon, a Zene
ünnepén sok-sok meglepetés-
sel készültek, mint a Recefice
Játszóház, Dallam Tér, ahol
fellépett a Városi Kórus, Do-
bóczi Csaba és a Pénzes fiúk,
a Derûre Bor program kereté-
ben pedig Gombai-Nagy And-
rás zenés mûsorát tekinthet-
ték meg a jelenlévõk, majd
késõ estig tartó utcabál vette
kezdetét az Evörgrín együt-
tessel. 

A következõ napon sem ma-
radhattunk izgalmak nélkül.
A Refecife Játszóház, majd a
LANGALÉTA GARABON-
CIÁSOK gyerekek hadát von-
zotta a térre, volt gólyalábas
csõdítés, Szent Iván-napi ámí-
tás, felléptek az Árnika gyer-
meknéptánc csoport táncosai,
továbbá tûzugrás, táncház is
tetõzte a hangulatot Gulyás
László vándorkomikus vezeté-
sével. 

A BOSZI program kereté-
ben közös produkciót adott

elõ a Kis István Népdalkör, a
Relevé Táncstúdió, Nagy And-
rás és Karádi Bori, a Kun-
szentmiklósi Hagyományõrzõ
Tánccsoport Egyesület, vala-
mint a Dunaföldvári Levendu-
la Alapfokú Mûvészeti Iskola
növendékei.

Majd a Táncház következett
Izsák Zoltánné Prokk Szilvia
táncoktató vezetésével, mely-
hez a talpalávalót Keller Dá-
niel és zenekara szolgáltatta.
Szombaton este nyolc órától
újra Mágnás Miska világába
csöppenhettünk a Nagykõrösi
Körszínház és Ifjúsági Stúdió
elõadásában.

Az utolsó napon a gyereke-
ket népi fajátékok, körhinta,
koronázó, Katicafogó, vala-
mint Sárkányûzõ várta, továb-
bá megalakult a Középkori
Játszóház, ahol a kicsinyek
örömére volt pajzs-, kard- és
koronakészítés, Bohócsipka
ragasztás, ügyességi játékok,
középkori jelmezek próbája is.

Este nyolc órától pedig Sze-
leczki Ádámé lett a színpad
Lehetsz Király címû mûsorá-
val, majd a nap fénypontját, a
Hestia Tûzshow látványos be-
mutatóját tekinthették meg a
térre kilátogató érdeklõdõk,
közben a Senera hastánccso-
port és Bujdosó Nikolett az
Országos Minõsítésû Hastánc-
verseny I. helyezettje is fel-
lépett.

KULTÚRA A LA CARTE

2012. július 13., péntek 17.00 óra, Deák tér

Szórakoztató családi délután! Részletek a www.nagykoros.hu honlapon!
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Mottó: „A legjobb orvosság az
ember számára maga az
ember. A legnagyszerûbb
gyógymód a szeretet.”

(Paracelsus)

Itt a nyár. Sokunknak ez szinte a
megváltás idõszaka. Vége az is-
kolának, az egész éves tisztes és
fáradságos munka után elérke-
zett a vakáció, a nyaralás ideje.
Napfény, vízpart, hegyek, well-
ness, pihenés, feltöltõdés. Saj-
nos ezeket az örömteli, várako-
zással eltöltött szép nyári napo-
kat beárnyékolhatja egy igen
kellemetlen tünetekkel járó egy-
re gyakoribb betegség:

Az allergia
Sok, ma már akár vény nélkül is
kapható, a tüneteket enyhítõ
készítményt vásárolhatunk, hogy
mindennapjainkat és közérze-
tünket elviselhetõbbé, jobbá te-
gyük. Talán mégis érdemes el-
gondolkodnunk, hogy lehet az,
hogy hatvan-hetven évvel ez-
elõtt országunk lakosságának
nagyobbik fele még vidéken, fa-
lun, kis városokban, a természet

közvetlen szomszédságában él-
ve nem szenvedett ettõl a beteg-
ségtõl. Mi változott meg, amitõl
az allergia ma már népbetegség-
nek számít, és nem csak hazánk-
ban, hanem szinte egész Euró-
pában?

Virágporok, pollenek mindig
is voltak és lesznek is. Együtt
élünk velük, akárcsak a macs-
kákkal vagy a levegõben kavar-
gó porral hosszú-hosszú évezre-
dek óta. Ma mégsem a virágok
vagy a macskák betegek, még-
sem õk allergiásak ránk. Az al-
lergia akár egy mondatban is
összefoglalható. Túlzott (ag-
resszív) válaszreakció egy egy-
szerû, normál esetben az érzé-
kelési küszöbszintet el sem érõ
impulzusra.

Kérdések, amit ilyenkor érde-
mes önmagunknak feltenni:
– Valóban tudom-e kezelni az
életemben megjelenõ konfliktu-
sokat? Amikor a „sarkamra kel-
lene állnom” vagy „kimutatnom
a fogam fehérjét”. Megteszem-
e, vagy inkább lenyelem, ma-
gamba fojtom az érzést, mert in-
kább hallgatok a „józan eszem-

re”? Az agresszió alapja egy ér-
zés, majd egy abból kialakuló,
megszületõ gondolat, mely vé-
gül akár cselekvéssé válik, hogy
megoldjam a konfliktushelyze-
tet. A lényeg, hogy hagyom,
hogy ez az energia fel- és kisza-
baduljon belõlem, amikor való-
ban kellene, vagy inkább ma-
gamba zárom, elfojtom?

Az energia nem vész el, csak
átalakul! Ezt már az általános is-
kolában, fizikaórán megtanul-
tuk. Ha nem engedem, hogy az
életmódomból fakadó, napról
napra magamba zárt, felhalmo-
zódó energia felszabaduljon, ak-
kor más alkalmakkor, számom-
ra nem veszélyt jelentõ (apró,
jelentéktelen) irritációkor enge-
dem szabadjára. Vagyis túlzott
érzékenységgel és agresszivitás-
sal válaszolok a porra, a szõrre,
ételre és más természetes, az
életemben folyamatosan jelen
levõ apró tényezõkre.

Mit tehetek, hogy kilábaljak
ebbõl a betegségbõl? Vedd ész-
re, hogy úgynevezett kettõs vi-
lágban élünk. Ha van fekete,
akkor van fehér is. Ha igent

mondasz bizonyos dolgokra,
akkor mondj néha nemet is, ha
és amennyiben ezt helyesnek ér-
zed. Van, hogy engedsz, de van,
hogy határozottan ki kell állnod
az elveidért. Mindkettõ fontos,
hogy az életed egyensúlyban
maradjon! Csak meghunyászko-
dással vagy csak agresszív maga-
tartással hosszú távon nem sok-
ra jutsz az életben.

A megfelelõ helyen és idõben
kimondott NEM nem csak ne-
ked segít. A másik fél is tanulhat
belõle, és így mindkettõtöknek
javára válhat. Bízz magadban és
mond, tedd azt, amit az adott
pillanatban a legjobbnak, a leg-
helyesebbnek tartasz. Akkor
nem lesz szükséged arra, hogy a
virágok pollenjén vagy a kör-
nyezeteden töltsd ki felhalmo-
zódó feszültségedet. Gondolko-
dásod, látásmódod megváltoz-
tatásával megváltozik az egész
életed! A tünetek rövid idõ alatt
megszûnnek, hiszen már nincs
rájuk szükséged!

Egészségedre!
Baán Csaba Tauma

lélekkertész, gyógyító
Hirdetés

BETEGSÉGEKRÕL egy kicsit másképp (3.)
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Hirdetés

ELVESZETT!
2012. 06. 14-én elveszett 

Nagykőrös, Ady Endre úton 

egy máltai selyemszőrű 
fehér szuka kutya. 

3 éves, 4 kg.

Kérem a becsületes 

megtalálót, jutalom 

ellenében jelentkezzen a 

következő telefonszámon:

06 20 9920 647

Táborunkban a 

nyelvtanulás
sikerét ötvözzük

a sportolás
élményével,

miközben igazi 

nyári tábori 

hangulatot

teremtünk.

ANGOL-AEROBIK

Sport Tábor

Részvételi díj:

10.900 Ft + Ebéd 
(A tábort ebéd nélkül is lehet kérni!) 

TESTVÉREKNEK 
KEDVEZMÉNY!

Tábor helyszíne: 

Petőfi Tenisz 

és Fitnesz Klub 

(Nk., Ménesi út, 
Csónakázó-tó mellett)

Napirend:

09.15–10.00 Reggeli torna

10.00–10.15 Szünet

10.15–11.15 Angol óra

11.15–11.45 Fanatic Jump

11.45–13.00 Ebéd és pihenés

13.00–13.45 Aerobik

13.45–14.00 Szünet

14.00–15.00 Angol óra

15.00–15.30 Zumba, Fit Ball, 

Ping-pong, Tenisz, Tánc

Jelentkezés és bővebb információ: 

Körtvélyesi Anett, 06 30 773 9784

- ha még nem tudsz angolul, 

de szívesen megtanulnál 

- ha már tanultál angolt, akkor 

hogy elmélyítsd a tudásodat

- ha egy kis mozgásra vágysz

- ha szívesen kipróbálnál 

különböző sportokat

- ha szeretnél jól szórakozni 

egész nap és részese lenni 

egy klassz csapatnak

Időpontok: 2012. 07. 16-20.

Jól halad a mobil
garázsok bontása
Nagykõrös Város Önkormányzata a
96/2011. (VI. 30.) önkormányzati ha-
tározatával rendelte el a közterületen
lévõ, magántulajdonú felépítmények
közterület-használatának megszünte-
tését. A jelenleg még megtartható fel-
építmények esetében rövid távú föld-
terület-használati szerzõdések megkö-
tésével bízta meg a KÕVA Zrt.-t, így
egyes kereskedelmi, vendéglátó létesít-
mények és garázsok esetében a felépít-
mények tulajdonosaival a földterület-
bérleti szerzõdések megkötésre ke-
rültek.

A Képviselõ-testület a fent hivatko-
zott határozatban nem járult hozzá egy
kereskedelmi célú építmény további
fennmaradásához, ezért esetében a
közterület-használat visszavonására
2012. december 31. határidõ került
megállapításra.

A határozat rendelkezett a Nagykõ-
rös, Kecskeméti úti lakótömbben
ideiglenes engedéllyel rendelkezõ mo-
bil garázsok közterület-használatának
2012. június 30-ai hatályú megszünte-
tésérõl is. A határidõ letelte után két
garázs áll még, amelyek egyikének
bontása folyamatban van. A végrehaj-
tás ellenõrzésére ezek esetében is sor
kerül. 

Örömömre szolgál, hogy a felépít-
mények tulajdonosai megértették a
Képviselõ-testület lakókörnyezetünk
szebbé tételének, a késõbbi fejlesztések
elõkészítésének, a tisztázatlan jogi stá-
tuszú felépítmények helyzetének ren-
dezési szándékát. Együttmûködnek
annak végrehajtásában, vagyis a gará-
zsok elbontásában, amelyért köszöne-
tem fejezem ki valamennyi érintett la-
kosnak és családnak.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Az anyák
megmentõjének napján

Június 29-én az idén is megrendezésre ke-
rült a nagykõrösi kórházban a Semmelweis-
napi ünnepség.

Ahogy már tavaly is, úgy az idei évben is
az udvaron felállított sátorba gyülekeztek
az intézmény dolgozói. Az ünnepségen
dr. Czira Szabolcs köszöntötte a megjelente-
ket. A polgármester beszédében kiemelte, a
megváltozott egészségügyi rendszerben is az
a lényeg, hogy a betegek legalább olyan jó
színvonalú ellátást kapjanak, mint eddig, és
a dolgozók pedig nagyobb elismerést, anya-
gi értelemben is. A polgármester utalt arra
is, hogy az egészségügy területén július 1-
jétõl már a Dél-Alföldi Régióhoz tartozik
Nagykõrös, így a beutalások ebbe az irány-
ba történnek. (Mondhatni ebben az értelem-
ben már megyét váltottunk – szerk.)

Dr. Czira Szabolcsot követõen Tankó
Ágota mb. fõigazgató megnyitotta a rendez-
vényt. Az intézmény vezetõje hangsúlyozta,
hogy bár a fenntartó változott, a nagykõrö-
siek által épített kórházban, túlnyomórészt
nagykõrösi dolgozókkal, a jövõben is elsõ-
sorban a nagykõrösi, helyi lakosokért fog-
nak dolgozni.

Ünnepi beszédet mondott Marton István
gazdasági igazgató. Beszédében megemléke-
zett Semmelweis Ignácról, a nap névadójá-
nak egészségügyben elért áttörõ eredmé-
nyérõl és az egészségügy aktualitásairól.

Az ünnepi beszédet követõen a kórház
frissen alakult kórusának elõadását hallgat-

hatták meg a jelenlévõk. A szórakoztató,
könnyed énekszót igazi vastaps jutalamazta.

Az ünnepség következõ részében elisme-
rések átadására került sor. Az idei évben
igazgatói dicséretet kaptak: dr. Gera Lász-
lóné, Halász Irén, dr. Hanusz Judit, Juhász
Miklósné, dr. Kertész Ánges, Komonyi Erika,
Marton István, Módráné Tóth Ánges, Nagy
Erika, Nagy József, dr. Rácz Tibor, Sárga
Norbert Zétény, Szentpéteri Ferencné,
Szûcsné Orsányi Andrea, Szûcsné Magyari
Mónika, Tóth Tímea.

A Minõségi Betegellátás Alapítvány elis-
merését vehették át: Tényi Jánosné, Juhász-
né Szemerei Ágnes, Bartha Györgyné, Sze-
menyeiné Kovács Mária, Nagy Andrásné,
dr. Harmosné Visnyovszky Mária, Nemesné
Kicsi Anita.

A Magyar Ápolási Egyesület Elismerõ
Díszoklevél kitüntetését az idén Kótabéné
Cs. Kovács Zsuzsa érdemelte ki.
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Műszaki vizsgáztatás
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KLÍMAJAVÍTÁS

EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel.: 06 20 282 8383
06 53 / 706 700

márkafüggetlen

szervizhálózat

NKH által kijelölt 

vizsgálóállomás

Cégtulajdonos:
Törökfalvy Gyula,

agrármérnök

SZAKTANÁCSADÁS
Mobil: 06 30 9 382 491

ÉS KERTKULTÚRA

A Gazdák Áruháza

Üzletvitel: hétfő-péntek: 07-18-ig, szombat: 07-12-ig

Minőségi áruválaszték: Kis- és nagykereskedelem
VEVŐINK SIKERE A MI GARANCIÁNK

Igényfelmérés alapú nyugdíjtervezés 

Vagyonbiztosítások

Gépjármű biztosítások 

Nagykőrös, Deák tér 2.

Telefonszám: 53/952 748

Mobil: 06 20 939 8500

Skype: biztositas-nagykoros

Aegon Ügyfélszolgálati irodánk várja kedves ügyfeleinket!

Nyitva tartás: H-K-SZ: 8.00-16.00, Cs: 9.00-17.30, P: 8.00-13.00 

Hirdetés

A nemdohányzók védelmérõl és
a dohánytermékek fogyasztásá-
nak, forgalmazásának egyes sza-
bályairól szóló 1999. évi XLII.
törvény módosításával (továb-
biakban: törvény) – három hó-
napos türelmi idõ biztosításával
– 2012. január 1-jével szigorúbb
szabályozás lépett hatályba a
közforgalmú intézményekben
történõ dohányfogyasztás vo-
natkozásában. Hivatkozott tör-
vény 2/A §-a lehetõséget biztosít
a helyi önkormányzatok számá-
ra a törvényben foglaltakon túl-
menõen közterületre vonatkozó
korlátozás rendeletben történõ
szabályozására, mely alapján
Nagykõrös Város Önkormány-
zat Képviselõ-testülete megal-
kotta 7/2012. (II. 24.) önkor-
mányzati rendeletét (továbbiak-
ban: rendelet) a közterületen
történõ dohányzás szabályairól.
A rendelet 2012. április 1-jén lé-
pett hatályba. A szankcionálás
vonatkozásában – a kellõ felké-
szülési idõ biztosítása érdekében
– a Képviselõ-testület határoza-
tával a helyi rendeletben nevesí-
tett közterületekre három hó-
nap türelmi idõt biztosított.

A türelmi idõ 2012. július 1-jé-
vel lejárt. 

A rendelet hatályba lépését
követõen megtett intézkedések
az alábbiak voltak:

– Táblák kerültek kihelyezés-
re a rendeletben felsorolt közte-
rületekre a dohányzás tilalmára
vonatkozóan. 

– Cikksorozat jelent meg a
dohányzás káros hatásairól, jog-
szabályi rendelkezésekrõl.

– Közterületõrök feladatul
kapták a nemdohányzó közte-
rületté nyilvánított területek
esetében a lakosság tájékoztatá-
sát, figyelemfelhívást. A cél a
tiltott helyen dohányzók meg-
gyõzése, a jogszabályban leír-
takról szóló tájékoztatás, vala-
mint a rendelet elérhetõségének
ismertetése volt.

Tapasztalatok a rendelet ha-
tályba lépésével kapcsolatban:

– A lakosság döntõ többsége
kedvezõen fogadta a rendelet
célját, tartalmát. Pozitívan érté-
kelhetõ, hogy a rendezvények
területén, azok ideje alatt is csak
elvétve lehet találkozni dohány-
fogyasztóval.

– A közterületõrök figyelmez-
tetését egyre csökkenõ számban
követi kritikus hang.

– Egy esetben került kiadásra
a közterület-használati rendelet
értelmében közterület-foglalási
engedély dohányzóhely kialakí-
tására.

– Érzékelhetõ, hogy a közte-
rületeken még áprilisban is ta-
pasztalható hatalmas mennyisé-
gû eldobott csikk mennyisége lé-
nyegesen csökkent, szinte alig
látható.

– A városi rendezvények
résztvevõinek számában a ren-
delettel összefüggésbe hozható
változás nem történt. 

A Budapest Fõváros Kor-

mányhivatal Ceglédi Kistérségi
Népegészségügyi Intézet részé-
rõl dr. Kovács Zsigmond kistér-
ségi tiszti fõorvos a fent leírt,
Nagykõrös közterein felsorolt
pozitív tapasztalatokat az intézet
illetékességi területe vonatkozá-
sában szintén megerõsítette, bár
egyéb ellenõrzéseik alkalmával
minden esetben sor kerül a do-
hányfogyasztást szabályozó ren-
delkezések betartásának ellenõr-
zésére is. Tapasztalata szerint
még azok is, akik tiltott helyen
dohányoznak, a figyelmeztetés-
nek eleget tesznek.

Összességében örömteli tény-
ként kell megállapítani, hogy
mind a törvény, mind a rendelet
elérte a célját, hiszen a közösség-
ben történõ dohányfogyasztás, a
dohányfüstterhelés csökkent.

Remélhetõleg néhány év múl-
va a külföldön már tapasztalt,
lakosság egészségi állapotának
javulásában megnyilvánuló jóté-
kony hatás is érzékelhetõ lesz.

A cél eléréséhez azonban még
hosszú út vezet. 

Felhívom az érintettek figyel-
mét, hogy 2012. július 1-jét kö-
vetõen a szankcionálás lehetõsé-
ge a közterületek vonatkozásá-
ban is nyitott. A bírság kiszabásá-
ra a népegészségügyi intézet mel-
lett közterületek esetében a köz-
terület-felügyelet is jogosult.

A rendelettel kapcsolatos in-
formációk továbbra is folyama-
tosan megtalálhatók Nagykõrös
Város honlapján az alábbi elér-
hetõséggel: www.nagykoros.hu.
Tárgyban a személyes konzultá-
cióra Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Polgármesteri Hivata-
lának Városfejlesztési és Üze-
meltetési Irodáján van lehetõ-
ség.

Vozárné Ragó Ildikó
fõtanácsos

A nemdohányzók védelmében!
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Részletek a www.nagykoros.hu honlapon!

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Nagykõrös Város

Önkormányzata pályázatot
hirdet

„Tehetséggondozás
kiszélesítése”

címmel a 2012/2013. tanévre
kiemelkedõen tehetséges
általános és középiskolás

tanulók részére.

Pályázhatnak:
– az általános iskolák 7. és 8.

osztályos tanulói,
– hatosztályos gimnáziumok 7.

és 8. osztályos tanulói,
– középiskolák tanulói a 9. osz-

tálytól.

Feltételek:
– Nagykõrösön állandó lakó-

hely,
– példás vagy jó magatartás és

szorgalom,

– a család egy fõre jutó havi
nettó jövedelme a mindenko-
ri öregségi nyugdíjminimum
(jelenleg 28 500 forint/hó)
kétszeresét nem haladja meg,

– a pályázat benyújtását meg-
elõzõ tanévben a szakminisz-
térium(ok) által hivatalosan
meghirdetett és támogatott
felmenõ rendszerû tanulmá-
nyi versenyen legalább me-
gyei (területi, regionális) 1–5.
vagy országos 1–15. egyéni
helyezés elérése.

A pályázathoz csatolni kell:
– pályázó rövid bemutatkozá-

sa,
– a pályázat benyújtását meg-

elõzõ tanév tanulmányi verse-
nyein elért eredmények iga-
zolásának dokumentációja,

– a család jövedelmét igazoló

iratok (családi pótlék össze-
gének igazolása is),

– a lakcím igazolására szóló
dokumentum másolata,

– a magatartás és a szorgalom
igazolására a pályázat be-
nyújtását megelõzõ tanév bi-
zonyítványának másolata.

Az ösztöndíj mértéke:
– az általános iskolák és a hat-

osztályos gimnázium 7. és
8. osztályos tanulói esetén a
minimálbér 8%-a, azaz 7440
forint/hó

– középiskolai oktatási intéz-
mény 9–12. osztályos tanu-
lóinál a minimálbér 10%-a,
azaz 9300 forint/hó.

Az ösztöndíj egy tanítási év
szorgalmi idõszakára (10 hó-
nap) szól.

A pályázatot az általános és kö-
zépiskolák tanulóinak 2012.
szeptember 15-éig lehet be-
nyújtani iskolájuk igazgatójá-
nak az elõírt feltételek meglétét
tanúsító okmányokat mellékel-
ve. A tantestület által vélemé-
nyezett pályázatokat az igazga-
tók 2012. szeptember 20-áig
továbbítják Nagykõrös Város
Önkormányzata polgármeste-
rének címezve (2750 Nagykõ-
rös, Szabadság tér 5.).

A beérkezett pályázatokat
Nagykõrös Város Önkormány-
zat Oktatási, Kulturális, Ifjúsá-
gi és Sport Bizottsága vélemé-
nyezi és terjeszti a Képviselõ-
testület elé.

Dr. Czira Szabolcs s. k.
polgármester

FELHÍVÁS PARLAGFÛ-MENTESÍTÉSRE
TISZTELT NAGYKÕRÖSI INGATLANTULAJDONOS, -BÉRLÕ, -HASZNÁLÓ!

Felhívom szíves figyelmét,
hogy minden nagykõrösi ingat-
lantulajdonos, -bérlõ, -haszná-
ló köteles gondoskodni a par-
lagfû és más allergiát okozó
gyomnövények irtásáról ingat-
lanának területén és az azzal
határos közterületen.

Az élelmiszerláncról és ható-
sági felügyeletrõl szóló 2008.
évi XLVI. törvény 17. § (4) be-
kezdése szerint: „A földhaszná-
ló köteles az adott év június 30.
napjáig az ingatlanon a parlag-
fû virágbimbójának kialakulá-
sát megakadályozni, és ezt kö-
vetõen ezt az állapotot a vege-
tációs idõszak végéig folyama-
tosan fenntartani.”

Minden egyéb gyomnövény
irtása is kötelezõ, amely az em-
beri egészséget bármilyen mó-
don veszélyezteti.

Az ingatlannal határos köz-

terület gyommentesítése vonat-
kozásában Nagykõrös Város
Önkormányzat Képviselõ-tes-
tületének a zöldfelület-gazdál-
kodás helyi szabályairól szóló
25/2011. (IV. 29.) sz. önkor-
mányzati rendelet (továbbiak-
ban R.) 8. § (2) bekezdése ren-
delkezik, amely alapján: „Az in-
gatlantulajdonos, -bérlõ, -hasz-
náló köteles az ingatlan határ-
vonalától az útszegélyig, belte-
rületen legfeljebb 5 méterig,
külterületen legfeljebb 10 mé-
terig terjedõen a közterület-
részek gondozását elvégezni,
vagy saját költségén elvégez-
tetni.”

Az ingatlan gyommentesíté-
sének elmaradása esetén nö-
vényvédelmi bírság szabható ki
15 000–5 000 000 Ft közötti
értékben. 

Közterület vonatkozásában a

R. 8. § (3) bekezdése alapján:
„Amennyiben az ingatlantulaj-
donos, -bérlõ, -használó a (2)
bekezdésben foglalt kötelezett-
ségének nem tesz eleget, az Ön-
kormányzat a kötelezett költsé-
gén elvégezteti azt.”

Belterületen az önkormány-
zat jegyzõje jogosult az ingatla-
nokon helyszíni szemlét tarta-
ni, és a parlagfû észlelése ese-
tén azonnali hatállyal közérde-
kû védekezést elrendelni. 

A védekezést elrendelõ hatá-
rozatot a földhasználó elõzetes
értesítésének mellõzésével az
önkormányzat hirdetõtábláján
kifüggesztéssel teszi közzé,
mely azonnal végrehajtható. 

A fellebbezésnek halasztó
hatálya nincs. A közérdekû vé-
dekezés költsége és az egyéb,
járulékos költségek az ingatlan-
tulajdonost terhelik. 

A parlagfû észlelése esetén
külön felszólításra nincs lehe-
tõség, azonnal el kell rendelni a
kényszerkaszálást. 

A Polgármesteri Hivatal által
elvégzett kényszerkaszálás után
a Pest Megyei Kormányhivatal
Növény- és Talajvédelmi Igaz-
gatósága szabja ki a növény-
védelmi bírságot. 

Kérem az ingatlantulajdono-
sokat, földhasználókat, hogy az
ápolt, egészséges környezet, a
lakosok egészsége érdekében
végezzék el saját területükön,
valamint azzal határos közterü-
leteken a gyommentesítést, és
gondoskodjanak ezen gyom-
mentes állapot folyamatos
fenntartásáról.

Nagykõrös, 2012. június 15.

Dr. Nyíkos Sára
jegyzõ
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Relevé cirkusz Petõfis tehetségek „vendégségben”

A program keretében min-
denki egy kellemes, szóra-
koztató vasárnap délutánt
tölthetett el. 

Hogy belelássunk a kulisz-
szák mögé, egy résztvevõt –
Hugyecz Renátát – kérdez-
tük. 

– Ezt a táncot január óta
próbáljuk heti két alkalom-
mal, közben pedig versenye-
ken is részt vettünk, és sike-
rült több nevesebb megmé-
rettetésrõl is elhozni a leg-
jobb helyezéseket. 

Visszatérve a Relevé Cir-
kuszra, különbözõ kelléke-
ket használtunk az elõadás
alatt, mint pl. a zakó és a
magas sarkú cipõ. A zakó
használata eleinte nehézsé-
geket okozott, de hála a sok
próbának, egyre könnyeb-
ben bántunk vele. A magas
sarkút pedig Horváth Melin-
da tánctanár vetette fel az
utolsó hónap végén. Úgy vé-

lem, hogy egész jól megbir-
kóztunk a feladattal. 

A tánc alatt természetesen
izgultam, különösen azért,
mert a második felvonásnál
már a családtagjaim is helyet
foglaltak a sorok között és a
legjobb formámat igyekez-
tem hozni. 

Az idén 5-en is hivatalosan
felnõtt korba léptünk, és így
az érettségi közepén állva, a
jövõnkön most rengeteg
minden múlik. Ezt látva
Horváth Melinda egy külön-
leges meglepetéssel készült
nekünk. Virággal és egy
montázsképpel köszönte meg
az eddigi munkánkat a Rele-
vé TSE-nél, továbbá reméli,
ahogy mi is, hogy õsszel
ugyanott folytatjuk a próbá-
kat, ahol most júniusban ab-
bahagytuk. 

Az elért eredményekhez
gratulálunk!

Június 5-én az elsõ órában a
Petõfi iskola kilencven tehet-
séges tanulója vendégeske-
dett az iskola étkezõjében
megtartott rendezvényen. Az
ünneplõbe öltözött gyereke-
ket Deák György igazgató úr
köszöntötte, és megköszönte
a különféle tanulmányi, mû-
vészeti és sportversenyeken
kiváló eredményt elért diá-
kok munkáját. További ta-
nulmányaikhoz kitartást, sok
erõt és szép sikereket kívánt.
A tanulókat megdicsérte a

helytállásukért, és azért, hogy
ebben az évben is számtalan
kiváló helyezéssel öregbítet-
ték az iskola jó hírnevét.
Igazgató úr kiemelte a tanul-
mányai során legtöbb ver-
senyeredményt elérõ nyolca-
dik osztályos Faragó Sándor
Apáczai-díjas tanuló munká-
ját, akinek oklevelet adott át.
A tehetséges diákok találko-
zója kellemes hangulatú reg-
gelizéssel folytatódott, majd
fotózással; egy közös cso-
portképpel zárult.

Az Arany János Kulturális Központban 2012. június 17-én –
vasárnap – került sor a Relevé Tánc Egyesület és a Körszín-
ház által szervezett Relevé cirkusz zenés, táncos játékára.

KERET NÉLKÜL
Az Arany János Kulturális Központ Rácz József Galériában
2012. június 20-án Király László János képzõmûvész Keret
nélkül címû kiállítását Vadász Katalin a Country Tours Utazá-
si Iroda ügyvezetõje nyitotta meg és mutatta be. Közremûkö-
dött a Városi Kórus. 

Király László János életérõl, munkásságáról az Önkor-
mányzati Hírek 2011. augusztus 12-én megjelenõ VI. évf.
32. számának 7. oldalán már olvashattak Kedves Olvasó-
ink, mely elérhetõ a www.nagykoros.hu honlapon. 

A tárlat 2012. augusztus 15-éig, hétköznapokon 8–18 órá-
ig látogatható.
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FELHÍVÁS
A gyümölcsös ültetvények, valamint a gyümölcsös ültet-
vény méretet el nem érõ, gyümölcsfával betelepített terü-
letek összeírásáról szóló 2006. évi XLVIII. törvény elõírá-
sai szerint 

2012. június 1. és november 30. között

az alma, körte, kajszi és õszibarack ültetvények
statisztikai célú felmérése zajlik a településen.

A Központi Statisztikai Hivatal megbízásából igazolvány-
nyal ellátott összeírók felkeresik a helység közigazgatási
területén található azon ültetvényeket, amelyeket elõzete-
sen az adatgyûjtésre kijelöltek. A szakemberek a helyszí-
nen töltik ki azt a kérdõívet, amely az ültetvény jellemzõit
méri fel. Kérjük, segítsék munkájukat a feladatuk elvégzé-
séhez szükséges információk megadásával, továbbá felké-
résükre biztosítsák számukra, hogy a zárt területekre be-
jussanak.

A törvény alapján a gyümölcsfával betelepített területek
használói kötelesek az összeíráshoz adatot szolgáltatni.
Az összeírók célja elsõsorban az ültetvények felkeresése,
ugyanakkor az adatfelvétel megvalósulásához a használók-
kal való kapcsolatfelvételre is sor kerülhet.

A kérdõív megtekinthetõ az önkormányzati hivatalban
vagy a KSH internetes honlapján (www.ksh.hu).

KORSZERŰSÍTENÉ GAZDASÁGÁT?
„GAZDÁLKODJ FELELŐSEN”
VÁLLALKOZÓI HITEL BIOGAZDASÁGOK RÉSZÉRE

www.patriatakarek.hu

A magyar mezőgazdaság versenyképességéhez, a piacok megőrzéséhez, 

a jó minőségű termékek előállításához, az energia és költségtakarékos 

módszerek alkalmazásához, és a környezetvédelmet elősegítő beruházásokhoz 

biztosítunk kedvezményes forgóeszköz- és beruházási hiteleket. 
Kizárólag biotermékek gyártására és feldolgozására.

Nagykőrösi Fiók
2750 Nagykőrös, Rákóczi utca 1.

Jelen tájékoztatás nem teljes körű. További részletekért kérjük, keresse fel honlapunkat (www.patriatakarek.hu),

vagy forduljon bármelyik fi ókunk munkatársaihoz, akik készséggel állnak rendelkezésére. Ez a tájé koz tatás nem 

minősül ajánlattételnek, az itt szereplő adatok kizárólag tájékoztató jellegűek. A hiteltermékekre vonatkozó 

további feltételeket a takarékszövetkezet Általános Üzletszabályzata, valamint Hirdetménye tartalmazza.

Hirdetés

Hirdetés

Ez év elején a három Pest megyei
takarékszövetkezet összeolvadásá-
ból létrejött PÁTRIA Takarékszö-
vetkezet új úton indul el a pénz-
ügyi szolgáltatók piacán. Több
mint 47 milliárd forint mérlegfõ-
összeggel és több mint 4 milliárd
forint saját tõkével, a megszokott
ügyfélcentrikus környezetben szol-
gálja ki a megnövekedett fogyasz-
tói igényeket Magyarország legna-
gyobb fiókhálózatával rendelkezõ
hitelintézete.

Hosszú távú gondolkodás, köz-
vetlen emberi kapcsolatok, meg-
tartott munkahelyek, a civil szféra,
a kultúra, az oktatás és a környe-
zetvédelem támogatása, öko-
szemlélet. Mind olyan fogalmak,
amelyekkel a legritkább esetben
azonosítják a bankokat és más
pénzintézeteket. A PÁTRIA Taka-
rékszövetkezet idei üzleti tervé-
ben mégis ezek a leghangsúlyo-
sabb hívószavak, amelyekre óha-
tatlanul bárki felkapja a fejét:
Nem csak a hatékonyság számít?
Nem csupán az a fontos, hogy mi-
nél nagyobb profitot termeljen a
tulajdonosoknak egy hitelintézet?
Egyáltalán, miért fontosabb egy
takarékszövetkezetnek a társadal-

mi és környezeti hozam, mint a
pénzügyi?

A PÁTRIA Takarékszövetkezet
számára fontos, hogy olyan kis te-
lepüléseken is szolgáltasson, ame-
lyeken a nemzetközi hátterû ban-
koknak már nem érdemes fiókot
fenntartaniuk. Idén januárban a
három takarék egyesülésénél le-
hetõség lett volna arra, hogy a
nyereséget nem termelõ fiókokat
bezárja, és munkahelyeket szün-
tessen meg a takarékszövetkezet.
Ennek ellenére a vezetõség úgy
döntött, hogy egyetlen fiókot sem
zár be, és egyetlen embert sem
bocsát el a 250 alkalmazottból.
Ha így tett volna, saját eszméivel
ment volna szembe, hiszen nem-
csak a rövid távon elérhetõ profit
nagyságát tartja szem elõtt, ha-
nem figyelembe veszi a társadal-
mi, környezeti hozamokat is. Így
tett az elmúlt ötven évben, és így
tesz a jövõben is. Ügyfélköre ge-
nerációkat ível át, a kölcsönös bi-
zalom pedig csak hosszú távon
alakul ki.

Az egyesüléssel a takarékszö-
vetkezet méretében és tevékeny-
ségében is megfelel egy modern
kisbanknak. A nagy méret ellené-

re továbbra is takarékszövetkezeti
szemlélettel kíván dolgozni, tehát
megmarad az egyik fõ célkitûzés,
hogy azoknak is elérhetõvé tegye
a pénzügyi szolgáltatásokat, akik-
kel más pénzintézetek nem állnak
szóba. Takarékszövetkezetként
bevallottan hoz érzelmi döntése-
ket is, ezt várják az ügyfelek, az
1200 tulajdonos és a dolgozók is.

Jelenleg fejezõdött be azoknak
a termékeknek a fejlesztése, ame-
lyekkel az ökológiai gazdálkodást,
a környezetvédelmi, illetve az al-
ternatív energiafelhasználást elõ-
segítõ beruházásokat támogathat-
juk a térségben. 

A társadalmi felelõsség alapján
mûködõ, etikaorientált, szociális
arcát nemcsak szavakban, ha-
nem tettekben is bemutató hitel-
intézetre szükség van a piacon.
Felmérések szerint a társadalmi
hasznosság szerepel a hitelinté-
zetekkel szembeni elvárások kö-
zött.

„Itthon vagyunk, értéket terem-
tünk!” jelmondatunkkal folyama-
tosan támogatjuk a helyi alkotó ci-
vilszervezeteket a helyi közösség
érdekét szolgáló célok megvalósí-
tásában. 

Olyan termékekrõl van szó,
amelyekben a jegybanki alap-
kamatnál olcsóbban hitelez a ta-
karékszövetkezet, így lemond az
egyébként megszerezhetõ jöve-
delmünkrõl. Programjaiba szeret-
nénk bevonni azokat a betéte-
seinket is, akiknek hozzánk ha-
sonlóan fontos a fenntarthatóság,
és ezért az elérhetõ kamat egy ré-
szérõl lemondanának a térség fej-
lõdését szolgáló célok érdekében.
Az elsõ ilyen termékek júliusban
kerülnek bevezetésre, segítséget
jelentenek mindazoknak, akik
vállalkozásaikat szeretnék fejlesz-
teni, illetve akik beruházásaikkal
fûtési költségeiket szeretnék csök-
kenteni.

A megalakulás óta a takarék-
szövetkezeti szektor legnagyobb
integrációjának tagjaként a PÁT-
RIA Takarékszövetkezet jelenlegi
és leendõ ügyfelei biztonsággal
számíthatnak egy stabil, eredmé-
nyes gazdálkodást folytató hitel-
intézet által kínált termékekre.

PÁTRIA Takarékszövetkezet,
Nagykõrösi fiók: 2750 Nagykõrös,
Rákóczi utca 1. Telefon: 06-
53/351-166, nagykoros@patria-
takarek.hu, www.patriatakarek.hu

ÖkoTakarék a zöldgazdaságért, a civil szféráért és a környezetvédelemért
= PÁTRIA Takarékszövetkezet
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A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola kiváló diákjai

Nagykõrös kiváló diákjai III.

Ebben a lapszámban a II. Rákóczi Fe-
renc Általános Iskola kiváló diákjai
szerepelnek.

Kerekes Nikolett Bianka Neumann Já-
nos Nemzetközi Tehetségkutató Prog-
ramtermék Verseny I. hely; Angyal
Ádám Neumann János Nemzetközi Te-
hetségkutató Programtermék Verseny
IV. hely; Kósa Zoltán Neumann János
Nemzetközi Tehetségkutató Program-
termék Verseny IV. hely; Vincze Máté
„Fénylõ csillagok százada” országos ta-
nulmányi verseny szövegértés fordulója
IV. hely; Gera Viktória „Fénylõ csilla-
gok százada” országos tanulmányi ver-
seny szövegértés fordulója IV. hely, Pest
Megyei Mesemondó verseny Különdíj,
Nagykõrös Város Önkormányzat váro-
si vers- és prózamondó verseny I. hely;
Kis Panna Boglárka „Fénylõ csillagok
százada” országos tanulmányi verseny
szövegértés fordulója V. hely; Balla
Anita „Fénylõ csillagok százada” orszá-
gos tanulmányi verseny olvasás fordu-
lója II. hely; Tömösközi Zoltán „Fény-
lõ csillagok százada” országos tanulmá-
nyi verseny olvasás fordulója IV. hely,
XX. Országos Amatõr Gyermek Sí-
bajnokság VIII. hely, Kisiskolások köz-
lekedésre nevelési megyei versenye
II. hely; Kovács Fábián György „Fény-
lõ csillagok százada” országos tanulmá-

nyi verseny olvasás fordulója VIII. hely;
Fehér Kata Sára „Fénylõ csillagok szá-
zada” országos tanulmányi verseny ol-
vasás fordulója X. hely, Szarka Mihály
kistérségi megyei szavalóverseny
II. hely, Nagykõrös Város Önkormány-
zata Polgármesteri Hivatal „Az én kará-
csonyom” városi rajzpályázat Különdíj;
Mészáros Evelin London Bridge angol
nyelvi verseny országos döntõ IV. hely;
Zsikla Barbara London Bridge angol
nyelvi verseny országos döntõ VI. hely;
Kasza-Tóth Mátyás London Bridge an-
gol nyelvi verseny országos döntõ
VIII. hely; Szabó Nikolett London
Bridge angol nyelvi verseny országos
döntõ IX. hely; Kósa Lili IV. Országos
lovas rajz- és fotópályázat Technikai
különdíj, „Hej Rákóczi, Bercsényi…”
országos rajzpályázat Különdíj, Corvi-
na Mathiász János Általános Iskola
Kecskemét: „Virágom, virágom” me-
gyei rajzpályázata III. hely, „Gyógyító
képek” megyei rajzpályázat Különdíj,
„Parlagfûmentes Nagykõrösért” városi
képzõmûvészeti pályázat I. hely; Farkas
Dóra Angol nyelvû vers- és prózamon-
dó megyei verseny III. hely; Cseh Ta-
más Krisztofer MTK országos tenisz-
kupa egyéni kategória I. hely, páros ka-
tegória III. hely, Idam kupa országos
I. hely; Juhász Tímea „Alfi” rajzpályá-
zat Alföld Aqua termálfürdõ városi ver-

seny I. hely; Szigetvári Hédi Nagykõrös
Város Önkormányzat városi vers- és
prózamondó verseny I. hely; Pap Niko-
lett „Parlagfûmentes Nagykõrösért” vá-
rosi képzõmûvészeti pályázat I. hely;
Pap Alexandra „Parlagfûmentes Nagy-
kõrösért” városi képzõmûvészeti pályá-
zat I. hely, Nagykõrös Város Önkor-
mányzata Polgármesteri Hivatal „Az én
karácsonyom” városi rajzpályázat
I. hely; Varga Lívia „A mi fánk, a mi er-
dõnk, a mi városunk” városi rajzpályá-
zat I. hely; Kókai Magdolna „A mi
fánk, a mi erdõnk, a mi városunk” vá-
rosi rajzpályázat Különdíj

CSAPATVERSENYEK EREDMÉNYEI

Gera Viktória 4. b, Fehér Kata Sára
4. b, Farkas Dóra 4. b, Kis Csaba 4. b,
Cseh Tamás Krisztofer 4. b: K&H
Bank országos pénzügyi–matematikai
vetélkedõje V. hely; Pap Alexandra
6. b, Vitéz Vanessza 6. b, Csapó Krisz-
tina 6. b: Hon- és népismereti megyei
verseny Mende I. hely; Varga Lívia
6. b, Kiséri Boglárka Lilla 6. b, Horvát
Lili 6. b: Hon- és népismereti megyei
verseny Mende III. hely; Csapó Kriszti-
na 6. b, Juhász Tímea 7. a, Kerekes Ni-
kolett Bianka 7. b, Rácz Tamás 7. b):
Mezõ Ferenc Szellemi Diákolimpia me-
gyei verseny III. hely; 1. b osztály –
32 fõ, az osztályt képviseli: Molnár
Zsófia, Lakatos Pál Ákos: Nagykõrös
Város Önkormányzata Polgármesteri
Hivatala „Az én karácsonyom” rajz-
pályázat különdíj; 7. a osztály – az osz-
tályt képviseli: Juhász Tímea, Kókai
Magdolna A Víz Világnapja alkalmából
rendezett vetélkedõ I. hely

A tanév végéhez közeledvén az idei évben is elismerõ oklevelet vehettek át
a városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykõrös hírnevét
nagyszerû tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették. A tizen-
nyolc éves hagyomány nyomán az idén is több száz diák vehette át
dr. Czira Szabolcs polgármestertõl az egyéni, illetve csapatban elért ki-
magasló teljesítményéért járó elismerést.

Lapunk az idei évben is iskolánként közli a kiváló diákok névsorát.
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